
 

                                                                                                                                        

 

Programul de responsabilitate socială „Hunedoara de Mâine” şi-a desemnat câştigătorii 

 

Deva, 9 aprilie 2010 – În urma unui proces de evaluare a tuturor proiectelor înscrise în programul de 

responsabilitate socială „Hunedoara de Mâine”, program dezvoltat de către Haţegana împreună cu 

Asociaţia „Hands Across Romania”, juriul programului a desemnat cele trei organizaţii  non-

guvernamentale câştigătoare. 

 

Câştigătorii sunt: 

• domeniul social

• 

: „Caritas – Asistenţă Socială, Centrul de zi Maria Stein Petroşani” , cu programul 

“O familie mai integrată, o comunitate mai dezvoltată!”. Programul va fi  implementat în cartierul 

Bosnia din Petroşani, cartier cu o vechime de peste 100 de ani, numit astfel pentru că aici  au fost 

amplasate locuinţele minerilor aduşi din Serbia pe vremea lucrărilor de deschidere a minelor din 

Valea Jiului. Proiectul are în vedere dezvoltarea comunităţii  prin educarea, îmbunătăţirea 

condiţiilor de viaţă şi  prin participarea activă a beneficiarilor direcţi la viaţa comunitară. Toate 

activităţile din cadrul programului vizează un obiectiv pe termen lung, ce constă în crearea unui 

sistem de protecţie, informare şi  ajutor reciproc, în crearea unei comunităţi cu o imagine 

schimbată în bine, cu o identitate proprie şi  care funcţionează în limitele unor norme sociale 

dezirabile. 

domeniul turism:

• 

 „Asociaţia de ecologie PETRO AQUA”, cu programul “365 de zile de turism în  

Valea Jiului”. Scopul proiectului îl  reprezintă promovarea imaginii  Văii  Jiului , prin dezvoltarea 

turismului. In cadrul proiectului se va edita un material complex, sub forma unei hărţi , pentru 

vizitarea Văii  Jiului, hartă ce va curpinde toate obiectivele culturale, sportive, ecumenice, 

geologice, speologice, turistice, precum şi informaţii  sintetizate cu privire la aceste obiective. 

Aceste materiale vor fi  distribuite gratuit operatorilor turistici  care vor participa la semniarul din 

luna iulie, ,,365 de zile de turism în Valea Jiului “. 

domeniul cultural: „

 

Asociatia pentru Dezvoltarea Integrării Durabile”, cu proiectul "Tezaurul 

hunedoarean - festival de muzică şi dans". Obiectivul proiectului este promovarea patrimoniului 

cultural al judeţului Hunedoara şi  valorificarea elementelor care definesc identitatea culturală a 

acestuia. Scopul proiectului îl reprezintă organizarea Festivalulului Judeţean Tezaurul 

Hunedoarean - festival de muzică şi  dans, răspunzând astfel  nevoii  de a aduce cultura, în 

diferitele ei forme, mai aproa[e de cetaţenii  din judeţul Hunedoara. 

În program au fost înscrise 20 de proiecte din partea a 19 organizaţii  non-guvernamentale, provenite din 

aproape toate zonele judeţului Hunedoara. În ceea ce priveşte proiectele înscrise în fiecare categorie a 



 

                                                                                                                                        

programului, au fost înscrise 6 proiecte pe domeniul cultură, 8 proiecte pe domeniul turism şi  6 proiecte 

pe domeniul social. 

 

“Având în vedere faptul că programul „Hunedoara de Mâine” s-a concentrat pe un singur judeţ - judeţul 

Hunedoara - considerăm că un număr de 20 de proiecte înscrise reprezintă un rezultat foarte bun. De 

asemenea, este de apreciat atât faptul că toate proiectele primite s-au încadrat în obiectivele programului 

„Hunedoara de Mâine”, acela de a susţine şi dezvolta comunitatea locală din judeţul Hunedoara, cât şi  

faptul că bugetele propuse sunt realiste”, a declarat Sergiu Sebeşi, Project Manager Asociaţia „Hands 

Across Romania”.  

 

Pentru fiecare domeniu a fost desemnat un singur proiect câştigător, iar juriul care a evaluat cele 20 de 

proiecte înscrise în program a fost unul  independent de organizatorii  programului şi  compus din 

reprezentanţi ai mass media locale, precum şi din evaluatori externi cu experienţă în domeniul evaluării 

proiectelor care solicită finanţare europeană sau privată. 

 

„Numărul mare de proiecte înscrise în programul  „Hunedoara de Mâine” confirmă faptul că  iniţiativa  

noastră de implicare în susţinerea şi dezvoltarea comunităţii locale din judeţul Hunedoara a  fost bine 

primită. De asemenea, numărul aproape egal de proiecte înscrise pe fiecare domeniu demonstrează faptul 

că cele trei arii identificate sunt cu adevărat relevante pentru judeţul Hunedoara. Implicarea Haţegana în 

proiecte dedicate regiunii de origine a mărcii nu se va încheia odată cu proiectul „Hunedoara de Mâine”, ci 

vom continua să investim în dezvoltarea de programe relevante pentru comunitatea locală a judeţului 

Hunedoara”, a declarat Jan Derck van Karnebeek, General Manager Heineken România. 

 

Programul „Hunedoara de Mâine”, lansat în luna februarie 2010 de către Haţegana împreună cu Asociaţia 

„Hands Across Romania”, este dedicat susţinerii  şi  dezvoltării  comunităţii  locale şi  a fost adresat tuturor 

organizaţiilor non-guvernamentale din judeţul Hunedoara. Programul s-a desfaşurat sub forma unui 

concurs de proiecte pe trei domenii identificate ca fiind importante pentru judeţul Hunedoara - cultură, 

turism şi social. Finanţarea acordată de către Haţegana fiecărui proiect câştigător este de 20.000 RON, 

sumă destinată implementării  proiectului.  

 

Considerată mândria Ţării-Haţegului, berea Haţegana face parte din viaţa hunedorenilor. Cu o istorie de 

peste 35 de ani, marca a păstrat aceeaşi calitate şi  gust inconfundabil. Astăzi, Haţegana face un pas 

înainte prin implicarea sa în viaţa comunităţii  care a creat -o. 

Despre Haţegana 

 



 

                                                                                                                                        

Hands Across Romania este o organizatie non-guvernamentală, înfiinţată în anul 2005 ca urmare a unei 

experienţe de voluntariat european avută de membri i  fondatori. Asociaţia implementează proiecte 

menite să aducă o valoare adaugată  serviciilor sociale, culturale şi  educaţionale, contribuind în 

dezvoltarea durabilă a comunităţilor în care activează.  

Despre organizaţia “Hands Across Romania” 


